B4E  HIRBIDOMEIRIANR

(HisD%EICDUNT]
SARITHMRB I DX DEBINRICDON T, THRIBRICRITBXLID T3
D—HEIELT, PERKBIICOELUTERLUTNET,

< PERXBIDIAS >
AD LG5 ENTETE 1 ABIZOD
FX [EERE
ON) QL)) (D ENERE (/A

BE D 1,883 829 15 15,646.96 8.31
R0 3,684 1,564 18 17,167.40 4.66
ERP 5013 2112 23 15,585.46 3.11
GUAGS 2,811 1,239 22 1797813 6.40
RBEP 1,742 4T 12 11,432.83 6.56
F—h 26,372 12,835 7 111,99027 425
Rop 14,157 6,747 19 29,523.81 209
Fh 19,187 9,103 43 83,940.83 437
F=p 25,265 14,039 46 100,564.98 3.98
FaP 14,594 6,922 26 2840777 1.95
Frud 20,225 10,010 46 124,621.05 6.16
FRHD 15,072 6,986 23 30,003.34 1.99
Bl 3,994 1,659 20 15,375.99 3.85
2EEP 9,867 4137 54 60,391.26 6.12
BEED 200 86 12 13,880.61 6940
BED 3,171 1,283 37 32,109.80 1013
S5 - — 3 5758 0.00
&t (1) 167,237 80,298 496 70867807 424

XEHERX 2021 (B3 HF481BEBRELVTNET,
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BPERXNEN
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1. BHPERX
(1) EXRER
A O 1,883 A
AOLEE . FOA0 140 A (74%)
SESFEAD 976 A (51.8%)
BFAD 767 N (40.7%)
ttHE & 820tFH

(2) MEsRIR%
<FEERDIRBINR >

ENEE 1 ABEZDDOENEE (/A EFH 30 FUE
Pawsk =] fBEREL
& (m) S (%) X EH DEIE (%)
HEXIEREER 1 1,527.81 98 0.81 018 0.0
HRHERER 1 1,077.09 69 057 021 1000
ZAR=Y « ULDOUTI—Y 3 VERMER (0] 0.00 00 - 036 -
EEFERMEER (0] 0.00 00 - 001 -
FRHBERER 2 787392 503 418 1.68 500
FBECHIERR 1 199.76 13 o111 005 1000
REE - BHLHEER (0] 0.00 00 - 008 -
TEURBER 3 19175 12 0.10 0.29 333
REFE 0] 000 0.0 - 096 -
nE 1 200 00 000 0.04 1000
HAGILER HEER 2 3536.73 226 1.88 0.02 500
FESRBER @] 000 00 - 003 -
RERR @] 000 00 - 0.08 -
ERREER (0] 0.00 0.0 - 008 -
ZDity 4 1,237.90 79 066 016 500
&t 15 15,646.96 1000 831 424 533

 FEERDIENBEIEL 1564696 MT. MERD 22%EEHTNET., KD
$8RITIE, HHENIEREED 22 6% THOMX KD EIEAE<E > TNET,

* 1 ASLEDDENEREE 831 mMT. mEAEDILI (4.24 ) ZLELO>TH)
g_g_o

« 22 30 FULEDEMN 533%ZEEHTRD. HmER (66.9%) ZLE@>T
b\g_g_o
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2. FIDPERX
(1) EXRER
A O 3,684 A
AOLEE . FOA0 348 N (94%)
FESFHAC 1,871 A (B508%)
BFAD 1,465 AN (39.8%)
& 1564tHF

(2) MEsRIR%
<FEERDIRBINR >

ENEE 1 ABEZDDOENEE (/A EFH 30 FUE
Pawsk =] fBEREL
& (m) S (%) X EH DEIE (%)
HEXIEREER 1 121274 71 033 018 0.0
HRHERER 1 49727 29 013 021 1000
ZAR=Y « ULDOUTI—Y 3 VERMER (0] 0.00 00 - 036 -
EEFERMEER (0] 0.00 00 - 001 -
FRHBERER 4 13948.41 812 379 1.68 500
FBECHIERR 2 49707 29 013 005 500
REE - BHLHEER (0] 0.00 00 - 008 -
TEURBER 6 59943 35 016 0.29 333
REFE 0] 000 0.0 - 096 -
nE 2 209.50 12 0.06 0.04 00
HAGILER HEER @] 000 00 - 002 -
FESRBER @] 000 00 - 003 -
RERR @] 000 00 - 0.08 -
ERREER (0] 0.00 0.0 - 008 -
ZDity 2 20298 12 006 016 1000
&t 18 17,167.40 1000 4.66 424 444

* EERDIENBEIEL 17,167.40 MT. MERD 24%EEHTNET, KD
$ERITIE. ERABERMERD 81 2% EAREDZESHTNET,

* 1 ASEDDENEEE 466 MT. HEAEDILI (4.24 ) ZELO>TH)
g_g_o

< 5 30 FULEDORMN 44 4%ZEHTRD. HER (66.9%) Z2TRE>T
b\g_g_o
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3. RPERKX
(1) EXRER
A O 5013 A
AOLEE . FOA0 483 N  (96%)
FESFHAC 2662 A (B31%)
BFAD 1,868 A  (37.3%)
& H: 2112

(2) MEsRIR%
<FEERDIRBINR >

ENEE 1 ABEZDDOENEE (/A EFH 30 FUE
Pawsk =] fBEREL
@& (m) & (%) pic[4 EH DEIE (%)
HEXIEREER 1 1,438.74 92 0.29 018 0.0
HRHERER 1 35.00 02 001 021 00
ZAR=Y « ULDOUTI—Y 3 VERMER 2 346.14 22 oo7 036 1000
EEFERMEER (0] 0.00 00 - 001 -
FRHBERER 3 11,256.18 722 225 1.68 66.7
FBECHIERR 2 57755 37 012 005 500
REE - BHLHEER 1 809.70 52 016 008 1000
TEURBER 7 73394 47 0.15 0.29 143
REFE 0] 000 0.0 - 096 -
nE 3 1205 01 0.00 0.04 66.7
HAGILER HEER @] 000 00 - 002 -
FESRBER @] 000 00 - 003 -
RERR 2 56.40 04 001 0.08 0.0
ERREER (0] 0.00 0.0 - 008 -
ZDity 1 319.76 21 006 016 00
&t 23 15,585.46 1000 311 424 391

* FEERDIENBEIEL 1558546 MT. MERD 22%EHHTNET., KD
$ERITIE. ERHEERIERD 722% EAREDZESHTNET,

* 1 ASLEDDOENEREE 3.11 mMT. BEAEDILI (4.24 1) 2G> 7TH)
g_g_o

« 22 30 FULEDEMD 301%ZEHTRD. e (66.9%) Z2TFE>T
b\g_g_o
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4, WRPERX
(1) EXRER
A O 2811 A
AOLEE . FOA0 242 N (86%)
FESFHAC 1,521 A B41%)
BFAD 1,048 A (37.3%)
& 1,230t

(2) MEsRIR%
<FEERDIRBINR >

ENEE 1 ABEZDDOENEE (/A EFH 30 FUE
Pawsk =] fBEREL
@& (m) & (%) pic[4 EH DEIE (%)
HEXIEREER @] 000 00 | — 0.18 -
HRHERER 1 76596 43 027 021 1000
ZAR=Y « ULDOUTI—Y 3 VERMER 2 204534 114 073 036 1000
EEFERMEER (0] 0.00 00 - 001 -
FRHBERER 2 701822 390 250 1.68 1000
FBECHIERR 1 29977 1.7 o111 005 00
REE - BHLHEER 2 5,394.96 300 192 008 00
TEURBER 8 65461 36 023 0.29 250
REFE 0] 000 0.0 - 096 -
nE 2 688 00 0.00 0.04 500
HAGILER HEER @] 000 00 - 0.02 -
FESRBER 1 450.71 25 016 003 100.0
RERR 1 10007 06 0.04 0.08 0.0
ERREER (0] 0.00 0.0 - 008 -
ZDity 2 1,241.61 69 044 016 1000
&t 22 1797813 1000 6.40 424 500

* FESRDILENEREL 17,.978.13 mT, HERD 25%ZEHTNET, KD
%8R0T, RE2 - @11 30.0% THIDIMX KD EENE IS > TNET,

* 1 ASEDDENEREE 640 mMT. mEAEDILI (4.24 ) ZELO>TH)
g_g_o

« 22 30 FULEDEMD 50.0%ZEHTRD. HmER (66.9%) Z2TFE>T
b\g_g_o
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5. REEPERX
(1) EXRER
A O 1,742 A
AOLEE . FOA0 128 AN (71%)
SESFEAD 914 N (525%)
BFAD 705 AN (405%)
tt®E & 747 HFE

(2) MEsRIR%
<FEERDIRBINR >

ENEE 1 ABEZDDOENEE (/A EFH 30 FUE
Pawsk =] fBEREL
@& (m) & (%) pic[4 EH DEIE (%)
HEXIEREER 2 40829 36 023 018 500
HRHERER 1 2,134.00 187 123 021 00
ZAR=Y « ULDOUTI—Y 3 VERMER 1 6884 06 004 036 1000
EEFERMEER (0] 0.00 00 - 001 -
FRHBERER 2 7,265.31 635 417 1.68 1000
FBECHIERR 1 279.80 24 016 005 1000
REE - BHLHEER (0] 0.00 00 - 008 -
TEURBER 4 44945 39 0.26 0.29 00
REFE 0] 000 0.0 - 096 -
nE @] 000 00 - 0.04 -
HAGILER HEER @] 000 00 - 002 -
FESRBER @] 000 00 - 003 -
RERR 1 82714 72 047 0.08 100.0
ERREER (0] 0.00 0.0 - 008 -
ZDity (0] 0.00 0.0 - 016 -
&t 12 11,432.83 1000 6.56 424 500

 FEERDIENBEIEL 11,432.83 M T, MERED 1.6%EZEHTNET., KD
$ERITCIE. ERABERMERD 63 5% CTABDZLHTNET,

* 1 ASEDDENEEE 6.56 MT. HEAEDILI (4.24 ) ZELO>TH)
g_g_o

« 22 30 FULEDEMD 50.0%ZEHTRD. HmER (66.9%) Z2TFE>T
b\g_g_o
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6. F—PFRKX

(1) BEXBHR
A O

26,372 A

ADER © FDA0 2932 N (111%)
FEFEHAD 15288 A  (680%)
ZFAD 8152 A (309%)
& 26372HF
(2) MEsRIR%
<FEERDIRBINRT >
ENEE 1 ABEZODDOENEE (/A FEFH 30 FUL
KD EE%E
®E (m) S (%) X E=gsl DEE (%)

HERXIERER 5 11,73545 105 044 0.18 600
HARHERMER T 1817749 1.8 050 0.21 714
AR=Y « ULDOUTI—Y 3 VRMER 6 9,606.75 86 0.36 0.36 833
EEERIER 1 1,332.00 12 005 001 1000
PRUER R 5 3792538 339 1.44 168 80.0
FETCXIEMmS 5 161280 14 006 005 60.0
REE - 1BHUAEER 3 267713 24 010 008 66.7
TEURIEER 4 2,639.33 24 010 029 500
UN={iSe] 11 2793748 249 1.06 096 90.9
rE 17 50040 04 002 004 706
HHG IR FEES 0] 0.00 00 - 002 -
FESLO0EEE 6 1,306.78 12 005 003 100.0
RERMBR 0] 000 00 - 0.08 -
ERRMEER 0] 0.00 00 - 008 -
20t T 1,539.28 14 006 016 714
&t T 111,990.27 1000 425 4.24 753

* FESRDIENEIEIL 111,990.27 M T, MEARD 158%ZEHTRD., 5%
HITMXTREBU 77 R TI,

1 AZBLZDOENEEL 425 MT. mEARDIEY (424 m) CRBESR
S2TWNET,

« £ 30 FUEDEMN 7T5.3%ZEHTRD. mER (569%) ZLE>T
WZET,
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7. RPERKX
(1) EXRER
A O 14,157 A
AOLEE . FOA0 1,850 A (13.1%)
FESFHAC 9,024 N  (B3.7%)
BFAD 3283 AN (232%)
& B 6747 HE

(2) MEsRIR%
<FEERDIRBINR >

ENEE 1 ABEZDDOENEE (/A EFH 30 FUE
Pawsk =] fBEREL
& (m) S (%) X EH DEIE (%)
HEXIEREER @] 000 00 | — 0.18 -
HRHERER 2 452782 1563 032 021 00
ZAR=Y « ULDOUTI—Y 3 VERMER (0] 0.00 00 - 036 -
EEFERMEER (0] 0.00 00 - 001 -
FRHBERER 5 22,787.09 Tr2 1.61 1.68 400
FBECHIERR 1 73062 25 005 005 00
REE - BHLHEER (0] 0.00 00 - 008 -
TEURBER 3 24111 08 0.02 0.29 00
REFE 0] 000 0.0 - 096 -
nE 7 90.45 03 0.01 0.04 571
HAGILER HEER @] 000 00 - 002 -
FESRBER @] 000 00 - 003 -
RERR @] 000 00 - 0.08 -
ERREER (0] 0.00 0.0 - 008 -
ZDity 1 1,14672 39 008 016 1000
&t 19 29,523.81 1000 209 424 36.8

* FEERDILENEREL 29,523.81 mMT. mEMRD 42%ZEHTNET, KD
18RI TIE, HERHEBERMERD 15.3% THRDOMXKIDEIGHE/E>TNET,

* 1 ASEDDENEREE 209 MT. HEAEDILI (4.24 1) 2G> 7TH)
g_g_o

< 2 30 FULEDOEMD 36.8%ZEEHTRD. HmER (66.9%) ZTFE>T
b\g_g_o
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8. FPFRK
(1) BEXBHR

A O 19187 A
ADER © FDA0 2018 A (10.5%)
FEFEHAD 10592 A (552%)
ZFAD 6577 AN (343%)
& 9103 t®
(2) MEsRIR%
<FEERDIRBINR >
ENEE 1 ABEZDDOENEE (/A EFH 30 FUE
Ao i
& (m) S (%) X EH DEIE (%)

HEXIEREER 3 2516.35 30 013 018 333
HRHERER 1 389.11 05 002 0.21 1000
ZAR=Y « ULDOUTI—Y 3 VERMER 2 791260 94 041 036 500
EEFERMEER (0] 0.00 00 - 0.01 -
FRHBERER 6 33966.62 405 177 168 833
FBECHIERR 2 680.12 08 004 005 00
REE - BHLHEER 3 1,904.55 23 010 008 66.7
TEURBER 6 2,73843 33 014 029 167
REFE 9 31,126.40 371 162 096 444
nE 4 2539 00 0.00 004 100.0
HAGILER HEER @] 0.00 00 - 002 -
FESRBER 1 90.66 o1 0.00 003 100.0
RERR 1 1,754.06 21 009 0.08 100.0
ERREER (0] 0.00 0.0 - 008 -
ZDity 5 836.54 10 004 016 800
&t 43 83940.83 1000 437 424 581

* MERRDLENBREIE 83,940.83 MT. MEMED 11.8%ZEHTNET ., XD

$ERITCTIE. REEBN 371% THOMXKLDEIEGHES<E>TNET,
* 1 ASEDDENEREE 437 mT. mEAEDILI (4.24 ) ZELQ>TH)

x99,

« 22 30 FULEDEMD 581%ZEEHTRD. HmER (66.9%) ZLE>T

b\g_g_o
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9. F=PFRK
(1) BEXBHR

A O 25,265 A
ADER © FDA0 2361 A (9.3%)
FEFEHAD 14325 A (56.7%)
ZFAD 8579 A (B34.0%)
&M 14039 ttF
(2) MEsRIR%
<FEERDIRBINR >
ENEE 1 ABEZDDOENEE (/A EFH 30 FUE
Ao i
& (m) S (%) X EH DEIE (%)

HEXIEREER 3 1,46865 15 006 018 333
HRHERER 2 3,353.79 33 013 0.21 500
ZAR=Y « ULDOUTI—Y 3 VERMER 3 1,337.26 13 005 036 66.7
EEFERMEER (0] 0.00 00 - 0.01 -
FRHBERER 5 30,404.69 302 1.20 168 200
FBECHIERR 2 47297 05 002 005 500
REE - BHLHEER (0] 0.00 00 - 008 -
TEURBER 4 5819.29 58 023 029 250
REFE 6 32,702.75 325 1.29 096 833
nE 12 556.25 06 002 004 500
HAGILER HEER @] 0.00 00 - 002 -
FESRBER 1 25205 03 0.01 003 100.0
RERR @] 000 00 - 0.08 -
ERREER 1 13,130.63 131 052 008 1000
ZDity 7 11,066.65 11.0 044 0.16 143
&t 46 100,564.98 1000 398 424 457

* EERDILENEIES 100,564.98 MT. HEARD 142%Z2EHTNET., K

DERITIE. RNEFBN 325% THDX LD EENE/E D> TNET,
* 1 ASEDDENEREE 398 MT. mEAEDILI (4.24 n) Z TG>T

x99,

< 5 30 FULEDORMN 45 7% ZEHTRD. mEARDES (56.9%) &=

B> TL\EJT,
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10, EPPRKX
(1) BEXBHR

A O 14,594 A

ADER © FDA0 1,582 A (10.8%)
FEFHEIAD 8267 A (56.6%)
EFEAO 4,745 N (325%)

& 6922t%

(2) MEsRIR%
<FEERDIRBINR >

ENEE 1 ABEZDDOENEE (/A EFH 30 FUE
Pawsk =] fBEREL
@& (m) & (%) pic[4 EH DEIE (%)
HEXIEREER 1 1,.316.91 46 0.09 018 0.0
HRHERER 1 604.07 21 004 021 1000
ZAR=Y « ULDOUTI—Y 3 VERMER 1 8586 03 001 036 00
EEFERMEER (0] 0.00 00 - 001 -
FRHBERER 4 20,397.86 78 1.40 1.68 1000
FBECHIERR 2 75294 27 005 005 00
REE - BHLHEER (0] 0.00 00 - 008 -
TEURBER 7 61543 22 0.04 0.29 143
REFE 1 379457 134 0.26 096 1000
nE 5 8880 03 0.01 0.04 1000
HAGILER HEER @] 000 00 - 002 -
FESRBER @] 000 00 - 003 -
RERR 2 67772 24 005 0.08 500
ERREER (0] 0.00 0.0 - 008 -
ZDity 2 7361 03 001 016 1000
&t 26 2840777 1000 1.95 424 577

s fEERDIENTEREIL 28,407.77 MT. MERD 40%EEHTNET, KD
$BRITIE. ERHBERIEEND 71 8% TAREBDELDHTUNET,

1 ABZDOENBEE 1.95 M T, mEAEDEE (424 m) ZRO>TL)
g_g_o

« 5 30 EULEOBMN 57T 7% EEHTHD. mER (569%) CRREE
ToOCULEYT,
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11, FOPERX
(1) BEXBHR

A O 20,225 A
ADER © FDA0 1,977 A (©98%)
FEFEHAD 10927 A (54.0%)
ZFAD 7321 A (36.2%)
&% 10010tF
(2) MEsRIR%
<FEERDIRBINR >
ENEE 1 ABEZDDOENEE (/A EFH 30 FUE
Ao i
& (m) S (%) X EH DEIE (%)

HEXIEREER 1 1,331.84 1.1 007 018 0.0
HRHERER 1 52591 04 003 0.21 1000
ZAR=Y « ULDOUTI—Y 3 VERMER 3 2,444.71 20 012 036 1000
EEFERMEER (0] 0.00 00 - 0.01 -
FRHBERER 5 2812577 226 1.39 168 800
FBECHIERR (0] 0.00 00 - 005 -
REE - BHLHEER 1 496.23 04 002 008 1000
TEURBER 6 2501791 201 124 029 500
REFE 14 55,192.96 443 273 096 429
nE 6 525221 42 0.26 004 833
HAGILER HEER @] 0.00 00 - 002 -
FESRBER 3 2126.03 1.7 0.11 003 100.0
RERR 1 1,924.08 15 010 0.08 0.0
ERREER (0] 0.00 0.0 - 008 -
ZDity 5 2,18340 18 o111 0.16 400
&t 46 124,621.05 1000 6.16 424 609

« BERDIENBREL 124,621.05 MT, MEAXRTREZN 176%Z2E5DTH

D, KDFERITIE, NEEBN 44.3%ZEHTNNET,
* 1 ASEDDENEEE 6.16 mMT. mEAEDILI (4.24 n) ZLELO>TH)

x99,

« 22 30 FUEDEMD 60.9%ZEHTRD. mEARDES (569%) =L

B> TL\EJT,
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12, FAPERX
(1) BEXBHR

A O 15072 A
ADOLEE . FDA0 2010 A (13.3%)
FEFIAC 9235 AN (©61.3%)
FEEAO 3827 AN (254%)
tt & #: 6986 ttE
(2) MR
<EERDRBINR >
ENTEFE 1 ABEDOIENEE (m/A) M 30 FME
Ro%E BEEL
@& () BE (%) HIX £ DEIE (%)
MmERMIL RS 2 2,706.15 90 018 018 500
HERBE RS 1 52591 18 003 021 100.0
AMN—=Y « UDUI—Y 3 VRHER 2 6,653.80 222 044 036 100.0
EEERER (0] 000 00 - 001 -
FRYBE R 3 18,170.36 606 1.21 1.68 66.7
FBECXZIEMmH 3 969.73 32 006 005 00
{RfiE - fBHthEEs (0] 0.00 00 — 0.08 —
TR 3 25422 08 002 029 00
REFB (6] 0.00 00 — 096 —
YNES] 7 7691 03 0.01 004 714
SR HEER (6] 0.00 00 — 002 —
FESRBOEREEY) (6] 0.00 00 — 003 —
XA (6] 0.00 00 — 008 —
EEER (0] 000 00 - 0.08 -
Z0ftt 2 646.26 22 004 0.16 00
a5t 23 30,003.34 1000 199 424 478
 EERDENBREIF 30,003.34 M T, MERERD 42%ZEHTNET, KD

$RITIE. A=Y « UDU I —Y 3 VRIMED 22 2% THIDIMX I DEIG
N&E<ZEOTNET,

* 1 ASEDDOENEREE 1.99 mMT. mEAEDILI (4.24 ) 2G> 7TH)

x99,

« 22 30 FULEDORMN 47 8% ZEHTRD. mEARDEY (569%) &=

B> TL\EYT,

283




13. BIPERX
(1) EXRER
A O 3,994 A
AOLEE . FOA0 316 A (79%)
FESFHAC 2089 A  (B23%)
BFAD 1,589 A (39.8%)
& 1,659tHE

(2) MEsRIR%
<FEERDIRBINR >

ENEE 1 ABEZDDOENEE (/A EFH 30 FUE
Pawsk =] fBEREL
@& (m) & (%) pic[4 EH DEIE (%)
HEXIEREER 1 39003 25 0.10 018 0.0
HRHERER 1 865.37 56 022 021 1000
ZAR=Y « ULDOUTI—Y 3 VERMER 1 1,83323 119 046 036 00
EEFERMEER (0] 0.00 00 - 001 -
FRHBERER 2 881863 574 221 1.68 1000
FBECHIERR 3 560.61 36 014 005 1000
REE - BHLHEER 2 888.34 58 022 008 500
TEURBER 6 50564 33 013 0.29 333
REFE 1 1,375.96 89 0.34 096 1000
nE 2 105.01 o7 003 0.04 500
HAGILER HEER @] 000 00 - 002 -
FESRBER @] 000 00 - 003 -
RERR @] 000 00 - 0.08 -
ERREER (0] 0.00 0.0 - 008 -
ZDity 1 3317 02 001 016 1000
&t 20 1537599 1000 385 424 60.0

s fEERDIENTREIL 15,37599 MT. MERD 22%EEHTNET, KD
$BRITIE. ERHBERIEEN ST A% TREBDESDHTUNNET,

1 ABZDOENBEIS 3.85 M T, mEAEDEE (424 m) ZRO>TL)
g_g_o

« 5 30 EULEDOEBEMND 60.0%EEHTHD. HEARDES (569%) =L
B> TL\EYT,
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14, BEEDPFRX
(1) EXRER
A O 9,867 A
AOLEE . FOA0 1,119A (11.3%)
FESFHAC 5355 AN B43%)
BFAD 3393 AN  (34.4%)
& 4137

(2) MEsRIR%
<FEERDIRBINR >

ENEE 1 ABEZDDOENEE (/A EFH 30 FUE
Pawsk =] fBEREL
@& (m) & (%) pic[4 EH DEIE (%)
HEXIEREER 1 2,766.91 46 028 018 0.0
HRHERER 4 481125 80 049 021 500
ZAR=Y « ULDOUTI—Y 3 VERMER 8 10,558.86 175 107 036 375
EEFERMEER (0] 0.00 00 - 001 -
FRHBERER 2 1741087 288 176 1.68 1000
FBECHIERR 1 48595 08 005 005 00
REE - BHLHEER 1 1,76876 29 018 008 1000
TEURBER 18 6,664.21 11.0 068 0.29 333
REFE 1 483273 80 049 096 1000
nE 7 69.25 01 0.01 0.04 74
HAGILER HEER 1 11097 02 0.01 0.02 0.0
FESRBER @] 000 00 - 003 -
RERR 4 6,596.19 109 067 0.08 250
ERREER (0] 0.00 0.0 - 008 -
ZDity 6 4,315.31 71 044 016 66.7
&t 54 60,391.26 1000 612 424 463

. fBERDIENTEREIL 60,391.26 MT. MERD 85%EEHTNET., KD
$BRITIE,. BEZRMEEN 10.9% THOMXKIDEEHSLE>TNET,

1 ABRZODOENBEIL 6.12 M T, mMEAEDEE (424 m) ZEO>TL)
g_g_o

« 5 30 EULEOBMN 46.3%EEHTHD. mEARDES (569%) =1
B> TL\EYT,
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15, BBRHFPIIERX
(1) EXRER
A O 200 A
AOLEE . FOA0 15N (7.5%)
SESFEAD 111 A (555%)
ZEAD 74N (37.0%)
s Socttsw

(2) MEsRIR%
<FEERDIRBINR >

ENEE 1 ABEZDDOENEE (/A EFH 30 FUE
Pawsk =] fBEREL
& (m) S (%) X EH DEIE (%)
HEXIEREER 2 557.28 40 279 018 500
HRHERER (0] 0.00 00 - 021 -
ZAR=Y « ULDOUTI—Y 3 VERMER 2 766210 552 3831 036 00
EEFERMEER (0] 0.00 00 - 001 -
FRHBERER 1 4,226.00 304 2113 1.68 00
FBECHIERR (0] 0.00 00 - 005 -
REE - BHLHEER (0] 0.00 00 - 008 -
TEURBER 1 8997 06 045 0.29 00
REFE 0] 000 0.0 - 096 -
nE 2 13548 10 0.68 0.04 00
HAGILER HEER 1 45200 33 226 0.02 00
FESRBER @] 000 00 - 003 -
RERR @] 000 00 - 0.08 -
ERREER (0] 0.00 0.0 - 008 -
ZDity 3 75778 55 379 016 66.7
&t 12 13,880.61 1000 6940 424 250

 fEERDENEREF 13,880.61 M T, HERD 20%ZEHTNET, KD
FBRITIE, AIN=Y « UDUI—Y 3 VREERND 55 2% TREDZSHTHN
x99,

1 ABRODDENEREF 6940 MT, mEAERDTYT (424 m) ZRE< L
EB>TWET,

« £ 30 FULEDOEMN 25.0%ZEHTRHRD. mEERDIEE (569%) =1
B>TWET,
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16. EEPFIRX
(1) BEXBHR

A O 3171 A
ADOLEE . FDA0 283 A  (89%)
FEFIAC 1,721 N (B54.3%)
FEEAO 1,167 A (36.8%)
& & 1,283HF
(2) MR
<EERDRBINR >
ENTEFE 1 ABEDOIENEE (m/A) M 30 FME
Vot LR
@& () BE (%) HIX £ DEIE (%)
MmERMIL RS 4 965.50 30 0.30 018 250
HERBE RS 3 1,563.18 49 049 021 333
AMN—=Y « UDUI—Y 3 VRHER 4 9,144.15 285 288 036 00
EEERER (0] 000 00 - 001 -
FRYBE R 2 11,753.93 366 371 1.68 500
FBECXZIEMmH (0] 000 00 - 005 -
{RfiE - fBHthEEs (0] 0.00 00 — 0.08 —
TR 5 1,356.31 42 043 029 00
NEFE 2 412177 128 1.30 096 1000
YNES] 2 4212 01 0.01 004 00
SR HEER (6] 0.00 00 — 002 —
FESRBOEREEY) (6] 0.00 00 — 003 —
XA 4 1,35357 42 043 008 250
EEER (0] 000 00 - 0.08 -
Z0ftt 11 1,809.27 56 057 0.16 909
a5t 37 32,109.80 1000 1013 424 432
 EERDENBREIF 32,109.80 M T, MERERD 45%ZEHTNET, KD

$RITIE. A=Y « UDU I - 3 VRMED 28 5% CTHIDMXKIDEIG
N&E<ZEOTNET,
1 ASBEODOENBRE 1013 MT. mEARDESE (424 m) Z2LEE>T

b\g_g_o

« 2 30 FULEDORMN 432%ZEHTHRD. mEARDEY (569%) &=

B> TL\EYT,
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